

Vlakem ze Dvora Králové nad Labem a Nového Bydžova do Hradce Králové za 10 Kč

České dráhy navazují na úspěšné jarní akce ČD Promo, při kterých nabízely cestujícím jízdy na vybraných tratích za cenu od jedné koruny. V úterý 4. října nabídnou ČD levné zpáteční jízdenky za 10 Kč všem, kteří pojedou do Hradce Králové z Borovnice, Dvora Králové nad Labem a Kuksu nebo z Ohnišťan, Smidar a Nového Bydžova. Cílem těchto speciálních jednodenních nabídek je propagovat regionální železniční dopravu a přilákat nové zákazníky k cestě vlakem. Dopravce tyto akce pořádá postupně ve všech krajích republiky.

„Akční nabídkou chceme ukázat výhody vlakového spojení těchto měst. Nabízíme zde rychlá spojení osobními vlaky ve dvouhodinovém intervalu, mezi které jsou vloženy rychlíkové spoje. Pohodlně lze přepravovat i kola a objemnější zavazadla. Jízdní doba rychlíku ze Dvora Králové nad Labem do Hradce Králové je 37 minut, z Nového Bydžova do krajské metropole se cestující dostanou s přestupem za 34 minut. V Hradci Králové navíc mají cestující řadu výhodných přípojů do všech směrů,“ říká Roman Moravčík, ředitel Krajského centra osobní dopavy ČD v Hradci Králové.

Cestovat na zpáteční jízdenku za 10 korun mohou zájemci kdykoliv v úterý 4. října kterýmkoliv spojem mezi Borovnicí a Hradcem Králové hl.n. (včetně spojů s přestupem). Akční jízdenky budou v prodeji nejen u pokladních přepážek ČD v Mostku a Dvoře Králové nad Labem, ale také u průvodčích. Ti budou tyto zpáteční jízdenky vydávat všem, kteří pojedou do krajské metropole z Borovnice, Borovničky, Mostku, Bílé Třemešné, Dvora Králové nad Labem, Žirče a Kuksu. **Zpáteční jízdenku za 10 korun lze využít až do půlnoci následujícího dne, tj. do středy 5. října.**

Podobný mechanismus bude mít nabídka ČD Promo ve stejný den také při cestě do Hradce Králové z oblasti Nového Bydžova. Jízdenky do krajské metropole a zpět za 10 korun si mohou cestující koupit buď na pokladní přepážce v Novém Bydžově, nebo u vlakového personálu (při cestě z Ohnišťan, Smidar, Skřivan i Nového Bydžova). **Zpáteční jízdenku lze využít opět až do půlnoci následujícího dne.**

Mgr. Petr Pošta

tiskové oddělení ČD

972 232 299, 972 232 089

HOT LINE (nepřetržitá tisková služba): 724 977 822, e-mail: press@cd.cz

Informace o Českých drahách, a. s.

Akciová společnost České dráhy patří k předním železničním dopravcům v rámci Evropské unie. V roce 2010 využilo její spoje 163 milionů cestujících. V jízdním řádu 2010/11 vypraví České dráhy průměrně více než 7 000 spojů každý den. Společnost masivně investuje do obnovy vozidlového parku pro regionální i dálkovou dopravu. Loni uzavřela smlouvy na modernizaci stávajících a nákup nových vagonů a souprav za téměř 10 miliard korun. S tím úzce souvisí zkvalitňování služeb. Letos České dráhy spustily projekt zvyšování kvality ve vlacích EC a IC, a rozšiřují tak obdobný standard servisu jako ve spojích SuperCity Pendolino i na další dálkové vlaky.

Veškeré informace o spojích a cenách získají klienti na www.cd.cz nebo 24 hodin také na lince Kontaktního centra 840 112 113. Na eShopu Českých drah nebo přes Kontaktní centrum je možné nakupovat jízdní doklady na vlaky všech kategorií (Os, Sp, R, Ex, IC, EC a SC). Zároveň zde dopravce nabízí výběr levných SporoTiketů na vnitrostátní i mezinárodní cestování.